

鲍威尔百米飞翔 英格兰足球蒙羞

——本报体育部评出今年国际体坛十大新闻

一、应用数学

百米飞人刷新纪录

这已是一个数学游戏,极限“飞翔”究竟将在何处被精确记录。

牙买加“飞人”鲍威尔9月在意 大利再次向人类极限迈进一大步,他在男子100米比赛中,以9秒74的成绩打破了他本人保持的9秒77的男子百米原世界纪录。

二、环境科学

伊拉克足球场夺冠

废墟、硝烟、动荡,伊拉克人的生存环境水深火热,但正是从战火中走来的他们,向人们展示了精神科学的力量。

伊拉克足球队创造奇迹。7月在亚洲杯赛中,他们以不败战绩奇迹般地赢得了其历史上的第一个亚洲杯冠军。一群来自饱受战争痛苦国家的勇士,用令人信服的表现登上了亚洲足坛之巅,令人肃然起敬。

三、金融学

“间谍案”迈凯轮遭罚

这本是桩“烧钱”的买卖,为的是回收更多的利润,当牟利手段变得违反市场规律时,必有责罚。

F1惊爆“间谍案”。国际汽联9月因为迈凯轮车队非法获得法拉利车队780页技术资料并从中受益,取消他们今年F1比赛全部车队积分,同时罚款1亿美元。

四、医药学

美国体坛受困药物

救死扶伤,药物的作用不再仅

在跌倒中学习成长,在荣耀中学习飞跃,我们从未停止追求。缤纷体坛,也是大课堂。2007年,让我们一同来把学问做。

限于此,美国人将其旁系的作用发扬扩大,药物成了“妖物”。

美国惊现世界体坛最大兴奋剂“毒瘤”。先是女“飞人”琼斯10月承认在2000年悉尼奥运会前后服用了禁药,随后美国国会参议院前多数党领袖米切尔在对美国职业棒球大联盟使用兴奋剂的调查报告中说,联盟30支队伍都有球员使用过兴奋剂,被点名与兴奋剂有染的球员多达80多位。

五、逻辑学

英格兰落魄欧锦赛

有违常人的逻辑,现代足球的鼻祖被挡在了欧洲杯的大门外。火

线易帅,以常情应对意外。逻辑又一次作祟:会否换汤不换药。

英格兰队11月在明年欧洲足球锦标赛预选赛中未能出线,24年来首次无缘欧锦赛决赛圈。英格兰足协随即换帅,请来意大利人卡佩罗担任英格兰队主教练。

六、公共管理学

巴西主办2014世界杯

在巴西,足球才是人民的事业。2014年,他们将向世界展示公共事业的管理才能。

巴西作为唯一申办国,获得2014年男足世界杯赛主办权,同时从2018年起,国际足联取消世界杯



■ 鲍威尔的疾速世界里,只有向前再向前

图 TP

赛在各大洲轮流主办的规定,允许各国自由竞争主办权。

七、法学

NBA严惩问题裁判

NBA是最懂得商业运作的组织。但这一回,面对腐败,NBA却告诉所有人,他们也不惧怕运用法律。

NBA爆出黑哨案,前NBA资深裁判多纳吉8月在纽约法庭上承认对他参与非法赌球的两项重罪指控,多纳吉成为美国四大职业联赛(橄榄球、棒球、篮球和冰球)历史上,首位因作弊和操纵比赛而被逮捕和起诉的裁判员。

八、预防医学

网坛疑似黑幕连连

网坛目前乌云遮盖,而避免高水平选手中出现“灰色事件”,严打、改革是唯一的有效预防。

网坛连遭球员涉假、参赛案的打击。先是俄罗斯球员达维登科8月在波兰的一场比赛被控打假球,目前仍在接受调查。之后意大利球员德莫罗成为网坛首位被证实参与赌球的职业球员,他因此被禁赛9个月。

九、管理学

环法丑闻接二连三

当生存受到威胁,最根本的管理,必须受到质疑。丑闻连连的环法,似乎正拿自行车项目豪赌奥运会项目资格。

环法自行车赛因为兴奋剂丑闻陷入最黑暗的时期,夺冠热门哈萨克斯坦名将维诺库罗夫被抓出,意大利车手莫雷尼“掉进药罐”、连续9天身穿领骑衫的拉斯姆森因赛前逃避药检被逐出比赛。

十、心理学

中国小将一杆到底

足够的手上实力,加上同样足够的心理能力,还凭一点点运气,才能创造所谓的“神奇”。

今年初温布利大师赛揭幕战,19岁又9个月的丁俊晖在第7局中,打出了斯诺克的最高分值147分,成为职业斯诺克历史上最年轻的满分选手。

本报记者 华心怡 黄永顺

电邮 07122410901

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [爆料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等



今年最好的明星大闸蟹在哪里?

第一届丰收杯
全国海蟹大赛



丰收蟹庄大闸蟹均来自本届大赛获奖单位

